



我省18个重点交通项目集中开工

肥东白龙通用机场或2022年首飞

记者从省交通运输厅获悉,安徽省推进重点交通基础设施建设项目全省第十二批贯彻“六稳”重大项目于日前集中开工。据悉,本次集中推进开工18个项目,涵盖了高速公路、普通国省道、重点水运工程、机场等交通运输基础设施,项目总投资约451.5亿元。其中,高速公路项目5个,普通国省干线公路项目11个,水运重点工程和机场项目各1个。 **■ 记者 祝亮**

5条高速公路开工

此次开工的高速公路共有5条,分别是阜阳至淮滨高速公路安徽段、宁国至安吉高速公路安徽段、G4211宁芜高速皖苏界至芜湖枢纽段改扩建工程、合肥至周口高速公路寿县(保义)至颍上(南照)段工程项目、亳州至蒙城高速公路谯城(立德)至涡阳(标里)段。

其中,阜阳至淮滨高速安徽段是《安徽省高速公路网规划(2016年-2030年)》中“纵二”(徐州-福州高速)联络线(徐州-阜阳高速)的关键组成部分,是安徽省通往河南省的重要出省道路之一。项目建设可有效解决

徐州-淮北-阜阳-武汉方向没有高速公路直通的问题,强化皖北与淮海经济区、武汉都市圈的联系。该项目路线全长约35公里。计划2020年11月开工建设,2023年11月底建成通车。

肥东白龙通用机场正式开工

此次重点交通基础设施建设中,肥东白龙通用机场正式开工,计划2022年首飞。肥东白龙通用机场选址在白龙镇双庙村,为A1类通用机场,本期总投资4.6亿元,占地643亩,规划建设飞行区和航站区两个部分,飞行区跑道长度1200米,远期(2050年)规划建设飞行区跑道2000米。2022年初实现首飞,建成后将成为长三角一体化安徽省旗舰通用机场。

机场建成后计划开展短途运输、航空培训、航空物流、应急救援、科研试飞、农林作业、观光旅游、航空跳伞、航空运动、航空科普等业务,满足合肥市通航产业项目落地配套和区域通航飞行保障的需求,实现对合肥地区应急救援和城市公共服务全覆盖。

合肥30位小学生走进地质博物馆开启科普之旅



星报讯(胡亚梅 陈三虎 记者 沈娟娟 文/图)日前,由合肥市蜀山区科学技术协会主办的“2020漫游蜀山科技之旅”系列活动“走进地博,点亮梦想”主题活动正式启动,约30名小学生走进安徽省地质博物馆,参观恐龙、地球、矿物岩石等展厅,并亲身体会4D科普影片。

“恐龙的个头真大啊!恐龙是怎么灭绝的?”在恐龙厅,一个个大型恐龙骨架栩栩如生,最大的恐龙约有三层楼高,巨大的头、庞大的身体、长长的尾巴,让孩子们看得目不转睛。在地质博物馆,小学生们不仅零距离接触了恐龙这一生物,还欣赏了五颜六色的宝石,了解了资源与环境的相关知识,观看了一场4D科普影片,半天的行程让大家收获满满。

据悉,自今年5月30日2020漫游蜀山科技之旅正式启动以来,蜀山区系列科普实践活动已陆续走进大蜀山、科大、高新技术企业等,走进地质博物馆是此次实践活动的第六场,也是收官之作。

十九届五中全会精神走进青少年宣讲在肥举办

星报讯(记者 吴善良)“作为一名十九大代表,我对十九届五中全会的感受尤为深刻……”“我希望最后一口气能留在讲台上……”12月7日上午,省委宣传部、省委教育工委、团省委、省委讲师团共同开展“放飞青春梦 奋进新征程”党的十九届五中全会精神走进青少年首场宣讲会,在合肥师范学院学术报告厅举办。

束红英、叶连平、路政、吕泉、杨苗苗五位讲师,结合自身经历,从不同方面讲述了自己如何学习宣传贯彻

党的十九届五中全会精神。宣讲结束后,青年学生代表就自己所关心的问题与宣讲老师进行了交流。

“感觉这种形式挺好的,各位老师的实例也非常感人,让人深受启发。”合肥师范学院2020级生物技术专业学生黄伟杰告诉记者,通过这次宣讲会,自己不仅更加真切地感受到党的十九届五中全会精神与青年人学习、工作和生活等方面密切相关,也更加增强了青年人要为全面建设社会主义现代化国家做出贡献的坚定信念。

就医购药免带卡,快来激活“医保码”

一码在手,医保无忧,通过云闪付APP激活医保电子凭证,还能领取5元话费充值券

看病、买药忘带社保卡,是返回家中取卡,还是选择自费支付?日前,记者从中国银联安徽分公司了解到,即日起,参保人只要使用云闪付APP便能激活医保电子凭证,即使没有随身携带实体卡,也能轻松实现就医、购药。不仅如此,现在激活还能领取5元话费充值券。



扫码支付,把医保卡“装进”云闪付APP

“这真是太方便了,再也不用担心忘带医保卡自费看病了。”近日,安徽省合肥市市民张先生在大药房体验到了云闪付APP医保“扫码”购药的“甜头”。

当日,张先生在下班途中突感不适,原本以为没带社保卡肯定要自费买药,没想到,药房工作人员提示他,只要有手机就可以进行医保扫码购药。于是,作为云闪付APP的忠实用户,张先生便打开云闪付APP按照步骤录入基本信息、进行人脸识别,一分钟不到,就成功申领了属于自己的医保电子凭证,并完成扫码购药。回到家,他立马将这个好消息告诉了家人和朋友。

在药房,可出示医保电子凭证二维码,无需找零和刷卡,读取速度更快,实现轻松购药;在医院,医保电子凭证实现了到定点医院预约挂号、门诊导诊、检验检查、住院结算等环节的功能,让参保人少跑路,提升了患者的就医获得感。

医保电子凭证的推广应用,标志着医保服务从“卡时

代”迈向“码时代”。据悉,医保电子凭证是由国家医保信息平台统一签发,是基于医保基础信息库为全体参保人员生成的医保身份识别电子介质。医保电子凭证通过实名、实人认证技术,采用加密算法形成电子标识,具备安全可靠、认证唯一等重要特点。

“通过云闪付APP激活医保电子凭证,拓宽了参保人使用渠道,提升了医保服务水平,为老百姓生活带来了‘互联网+医保’的便捷新体验。”中国银联安徽分公司相关负责人如是说道。

便民增效,云闪付APP推进“互联网+”医疗

随着“互联网+”医保支付的推进,“互联网+”医疗开启医保、医药、医疗联动的新阶段。近年来,中国银联积极建设“互联网+”医疗便民场景,不断丰富云闪付APP线上医疗服务内容,进一步加强与国家医保局等政府部门在医疗领域的深入合作。

截至2020年11月,云闪付APP医保电子凭证已覆盖北京、上海、广东、安徽、福建、宁夏、山西、陕西、海南、云南、广西、新疆等近20个省市自治区。参保人可凭云闪付APP中签约的医保电子凭证,享受各类在线医疗保障服务,包括就诊挂号缴费、医保药店购药和医保账户查询等,就医购药无需带卡。

与此同时,中国银联依托智慧医疗服务能力,发挥平台优势,积极配合医疗主管部门推动“互联网+”医疗服务模式创新,结合各省市医疗、医保、医药信息化发展实际情况,因地制宜地探索医疗付费创新服务解决方案,结合医保电子凭证、电子健康卡等开展了多样化的项目实践,进一步优化百姓就医体验。譬如,配合上海、浙江等地政府开展“先诊疗后付费”试点,在福建地区开展电子健康卡(码)、医保结算码、金融支付码“三码融合”的创新服务,在广东、山东青岛等地区参与医保、医疗行业平台的建设。

申领快捷,首次激活可享5元话费充值券

通过云闪付APP,如何激活医保电子凭证呢?记者体验时发现,申领过程十分简单快捷:打开云闪付APP,点击首页“更多”,在“政务民生”模块,进入“我的医保”,点击“同意并激活”,确认授权,按指引进行人脸识别认证,确认获取参保人信息即可完成激活。如就医、购药使用时,直接点击“医保电子凭证”标识即可扫描使用,且二维码每分钟动态自动更新,充分保障信息安全。

为了使更多参保人体验到“互联网+医保”的便捷,中国银联此次加大推广力度,对于在境内正常缴纳国家基本医疗保险的参保人,只要在云闪付APP首次激活医保电子凭证,激活成功后可获赠5元话费充值券。据了解,该活动时间从即日起至2020年12月31日止,活动对象为全国云闪付APP用户。

一码在手,医保无忧。现在激活,还有5元话费充值券拿,动动小手就能得到的福利,赶紧来云闪付APP激活医保电子凭证吧!

(注:活动期间总名额65.78万名,先到先得,用完即止。对于活动规则如有任何疑问,可咨询中国银联95516。)

